
КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОВІАСТН 
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 1
засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій

22 січня 2025 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- міський голова Ірина РЕПАЛО. 
Присутні: члени комісії (згідно списку).

РОЗГЛЯНУТІ ПИТАННЯ:
І. Про організаційні та практичні заходи щодо підготовки до паводків і 

підтоплень на території Козятинської міської територіальної громади у 
зимово-весняний період 2024 року.

СЛУХАЛИ: начальника 11 ДПРЧ м. Козятин 7 ДПРЗ РУ Хмільницького 
району ГУ ДСНС України у Вінницькій області.

Відповідно до спостереження та об'єктивного аналізу минулих років на 
території району виїду 11 ДПРЧ (м. Козятин) відсутня можливість 
катастрофічного затоплення будівель та споруд у зв'язку з тим що, відсутні 
глибоководні річки.

Існує можливість локального підтоплення автомобільних доріг, тротуарів та 
низовин в результаті підйому ґрунтових вод в період весняних паводків. Так як в 
результаті захаращення населенням та власниками приватних домоволодінь 
ливньових каналів та каналізацій сторонніми предметами ускладнюється 
відведення талої і дощової води.

Існує підвищена небезпека підтоплення по вулицях Джерельна, 
Вишневського, Зоряна, Залізнична, Південна, Павла Сікорського, Чумацький 
Шлях, Куликівського у зв'язку з слабкою спроможністю гідротехнічних споруд та 
систем відведення поверхневих стічних вод під час весняної повені і танення 
снігу.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення
Комісія ВИРІШИЛА :
1. Затвердити Комплексний план організаційних і практичних заходів 

Козятинської міської територіальної громади з підготовки до паводків та 
підтоплень у зимово-весняний період 2025 року (додається).

2. Затвердити склад оперативного штабу для управління роботами, 
пов’язаними з підтопленнями та ліквідацією їх наслідків та перелік транспорту та



засобів міської мобільної групи реагування на надзвичайні ситуації пов’язаними з 
паводками та ліквідацією їх наслідків (додається).

3. Відділу з питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та 
взаємодії з правоохоронними органами міської ради (РИБІНСЬКИЙ) забезпечити 
узгоджені дії органів управління і сил цивільного захисту, організувати 
спостереження за розвитком несприятливих погодних явищ, пов’язаних з 
випадінням великої кількості снігу, повеневої та паводкової ситуації в місті. При 
необхідності подавати пропозиції щодо переведення оперативного штабу з 
реагування на надзвичайні ситуації на посилений режим роботи та встановлення 
цілодобового чергування.

4. Управлінню житлово-комунального господарства міської ради 
(ВОВКОДАВ) організувати проведення рейдів з виявленням місць захаращення, 
забудови, руйнування водовідвідних канав, русел струмків із вжиттям заходів до 
їх відновлення, проведенням роз’яснювальної роботи щодо необхідності 
розчищення канав від замулення, рослинності відповідно до вимог Правил 
благоустрою міста та відповідальність за їх невиконання.

5. Відділу внутрішньої політики (ЛУКОВ) через засоби масової інформації 
проводити роз’яснювальну роботу щодо порядку дій під час повені та паводків.

6. Контроль за виконанням рішення з 1-го питання покласти на начальника 
відділу з питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та взаємодії 
з правоохоронними органами міської ради Віктора РИБІНСЬКОГО.

II. Про заходи щодо підвищення об’єктів підвищеної небезпеки, що 
розташовані на території громади.
СЛУХАЛИ: начальника відділу забезпечення заходів з попередження
надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у 
Вінницькій області Віктора КИРДАНА,

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. 
№ 1030 «Деякі питання ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки» до ДСНС 
України через Державний електронний реєстр об’єктів підвищеної небезпеки 
(далі - ДЕР ОПН) на території громади за результатами розгляду матеріалів 
ідентифікації, зареєстровано в ДЕР ОПН 9 об’єктів підвищеної небезпеки 3 класу 
та 7 об’єктів не віднесено до об’єктів підвищеної небезпеки відповідного класу. 
Об’єкти підвищеної небезпеки 1 та 2 класу на території громади відсутні.

Враховуючи вимоги статті 53 Кодексу цивільного захисту України, об’єкти 
громади не підлягають обладнанню автоматизованими системами раннього 
виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у 
разі їх виникнення (далі — АСРВ НС).

Хімічно небезпечні об’єкти, які віднесені до об’єктів підвищеної небезпеки 
1 та 2 класу на території громади відсутні.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення,
Комісія вирішила:
1. Взяти до відома інформацію начальника відділу забезпечення заходів з 

попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС 
України у Вінницькій області Віктора КИРДАНА.

2. Керівникам підприємств всіх форм власності:
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- розглянути питання проведення ідентифікації підпорядкованих об’єктів 

щодо віднесення їх до об’єктів підвищеної небезпеки.
Термін виконання: лютий 2025 року.

- вжити заходів щодо розроблення (уточнення) та надання копії планів 
локалізації та ліквідації аварійних ситуацій до відділу забезпечення заходів з 
попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС 
України у Вінницькій області.

Термін виконання: лютий 2025 року.

3. Відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у 
Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктору 
КИРДАНУ :

3.1. Підготувати інформацію та надати пропозиції щодо заслуховування на 
засіданні обласної комісії з питань ТЕБ та НС керівників об’єктів, які знаходяться 
в незадовільному стані з питань техногенної безпеки.

Термін виконання: до 10 лютого 2025 року.

3.2. У разі звернень суб’єктів господарювання надавати вичерпну 
методичну допомогу стосовно проведення ідентифікації об’єктів підвищеної 
небезпеки, розроблення Політики запобігання, звітів про заходи безпеки на 
об’єктах підвищеної небезпеки, порядку влаштування, експлуатації та технічного 
обслуговування систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних 
ситуацій та оповіщення населення в разі їх виникнення.

Термін виконання: постійно.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу 
забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому 
районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктора КИРДАНА.

III. Про посилення заходів профілактики щодо захворювання тварин на 
африканську чуму свиней (далі - АЧС) та призупинення мисливського 
відстрілу диких свиней на території громади.
СЛУХАЛИ: начальника управління ЖКГ міської ради Івана ВОВКОДАВА, 
заступника начальника Хмільницького районного управління ГУ 
Держпродспоживслужби у Вінницькій області Віталія КРАВЦЯ.

За інформацією ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області про стан 
здійснення заходів щодо недопущення розповсюдження вірусу АЧС, з початку 
2025 року на території області було підтверджено 2 випадки захворювання на 
африканську чуму свиней:
-11 січня 2025 року у 5 трупів домашніх свиней, які знаходились на стихійному 
сміттєзвалищі за межами с.Війтівка, Бершадської міської ТГ, Гайсинського 
району - ситуація класифікована, як НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ природного 
характеру місцевого рівня (код НС20733);
- 12 січня 2025 року за межами с.Нове Життя, Бабчинецької ТГ, Могилів- 
Подільського району в лісових насадженнях виявлено 2 трупи диких свиней та 
підтверджено наявність вірусу АЧС - ситуація класифікована, як



о з
НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ природного характеру місцевого рівня (код 
НС20733).

Відповідно до п.4 рішення Ради оборони Вінницької області від 22 
листопада 2024 року біоматеріал від відстріляних диких свиней має бути 
досліджений на АЧС.

Враховуючи зазначене, з метою профілактики виникнення АЧС на території 
громади через м'ясо відстріляних тварин, комісія рекомендує призупинити 
полювання на диких тварин.

За результатами доповіді, з урахуванням обговорення та на підставі рішення 
позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій від 17 січня 2025 року протокол №2,

Коміеїзи вирішила:

1. Користувачам мисливських угідь всіх форм власності з метою належного 
контролю за епізоотичною ситуацією в громаді актуалізувати інформацію щодо 
кількості диких свиней.

Термін виконання: невідкладно.
2. Козятинській районній організації «Українське товариство мисливців та 

рибалок «УТМР»», Козятинське лісництво філії «Вінницьке лісове господарство» 
ДП ’’Ліси України”, ДП ’’Козятинський райагроліс” при виявленні трупів диких 
свиней доставляти біоматеріал до Хмільницького районного управління ГУ 
Держпродспоживслужби у Вінницькій області для подальшого дослідження на 
АЧС.

Термін виконання: постійно
3. Хмільницькому районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби у 

Вінницькій області оперативно здійснювати дослідження на АЧС. В разі 
підтвердження вірусу АЧС вживати заходи щодо оповіщення причетних та інших 
запобіжних заходів.

Термін виконання: постійно

4. Районній організації «Українське товариство мисливців та рибалок 
«УТМР»», Козятинське лісництво філії «Вінницьке лісове господарство» ДП 
’’Ліси України”, ДП ’’Козятинський райагроліс” призупинити полювання н|а 
диких свиней в лісомисливських угіддях на території громади.

Термін виконання: невідкладно.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника 
управління ЖКГ міської ради Івана ВОВКОДАВА.

Голова Комісії , J

Секретар комісії

Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБШСЬКИЙ
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Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО 

на засіданні міської комісії з питань ТЕБ та 
НС (протокол від 22.01.2025 № 1)

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН 
організаційних і практичних заходів Козятинської міської територіальної громади 

з підготовки до паводків та повені у весняний період 2025 року

План розроблено з метою забезпечення готовності органів управління, сил і засобів до оперативного реагування при загрозі 
та виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних з паводками, повенями.

Основні завдання плану:
- координація дій органів виконавчої влади щодо попередження надзвичайних ситуацій, усунення причин, що спричиняють 

їх виникнення та створення умов для подолання наслідків надзвичайних ситуацій;
- забезпечення контролю за станом готовності ланки Козятинської міської територіальної громади Вінницької 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, 
пов'язаних з паводками, повенями, з метою захисту населення і довкілля, зменшення матеріальних втрат.

№
з/п

Заходи Відповідальні за виконання Терміни
виконання

1. Проаналізувати дії під час повеней та дощових паводків попередніх 
років, розробити необхідні заходи, визначити виконавців та джерела 
матеріально-фінансового забезпечення.

УЖКГ, ВЦЗ, ОМР та ВПО, 
7ДПРЗ ГУДСНС, 
КП «Чисте місто», 
ВП КД Ф«ЦБМРЕБС»

До 05.02.25

2. 3 урахуванням попередніх оцінок та погодних умов відкоригувати 
карти-схеми зон можливого виникнення надзвичайних ситуацій 
(підтоплень), визначивши в першу чергу об’єкти життєзабезпечення 
населення, транспорту, зв’язку, житлові будинки, що можуть зазнати 
негативного впливу підтоплень.

Відділ з питань ЦЗ, ОМР та 
ВПО

До 05.02.25
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3. Створити оперативний штаб для управління роботами, пов'язаними з 
паводками та ліквідацією їх наслідків із наданням їм необхідних 
транспортних засобів.

Голова комісії ТЕБ та НС, 
7Д11РЗ ГУДСНС, 
КП «Чисте місто», 
ВП КД Ф«ЦБМРЕБС»

В разі 
потреби

4. Уточнити порядок взаємодії, організації зв'язку і оповіщення, регламент 
інформування у разі виникнення надзвичайних ситуацій.

Відділ з питань ЦЗ, ОМР та 
ВПО, загальний відділ, відділ 
внутрішньої політики

До 05.02.25

5. Уточнити розрахунок сил та засобів, що можуть залучатися до 
ліквідації підтоплень та їх наслідків, підготувати техніку та обладнання, 
привести в готовність аварійно-технічні бригади КП «Чисте місто» та 
ВП Київське дирекція філії «ЦБМРЕБС».

УЖКГ, відділ з питань ЦЗ та 
МР, 7 Д11РЗ ГУ ДСНС, 
КП «Чисте місто», 
ВП КД Ф«ЦБМРЕБС»

До 10.02.25

6. Забезпечити безперебійну роботу водозаборів господарсько-питного 
призначення, водопровідно-каналізаційних споруд і мереж, системи 
зливової каналізації, дренажних систем, природних і штучних дренажів 
для відведення талої та дощової води.

УЖКГ,
КП «Чисте місто», 
ВП КД Ф«ЦБМРЕБС»

Постійно

7. Організувати проведення санітарних рейдів з виявленням місць 
захаращення, забудови, руйнування водовідвідних канав, русел 
струмків із вжиттям заходів до їх відновлення, притягненням винних до 
адміністративної відповідальності відповідно до законодавства, 
проведенням роз’яснювальної роботи щодо необхідності розчищення 
канав від снігу, льодових заторів, замулення, рослинності.

УЖКГ, КП «Чисте місто», 
старости

Лютий- 
березень, 
постійно

8. Організувати серію звернень через ЗМІ щодо попередження мешканців 
громади стосовно виконання вимог Правил благоустрою щодо 
розчистки водовідвідних канав, русел струмків.

УЖКГ, відділ внутрішньої 
політики

Лютий- 
березень

10. Забезпечити проведення регулярних спостережень за гідрологічним і 
льодовим режимом водоймищ в населених пунктах громади, для 
своєчасного вжиття заходів щодо безаварійного пропуску паводку.

відділ з питань ЦЗ, ОМР та 
ВПО, 7 ДПРЗ ГУ ДСНС, 
старости

Протягом 
весняного 

періоду
11. Виявляти джерела скиду неочищених стічних вод у водойми та вживати 

заходів по недопущенню забруднення води відкритих водойм та 
колодязів збудниками інфекційних хвороб.

УЖКГ, управління ДПСС, 
старости

Протягом 
весняного 

періоду



з

12. Проводити постійний аналіз якості питної води водогону та колодязів. 
Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів та 
реактивів для очищення, знезараження питної води. Посилити 
санітарно-епідеміологічний нагляд за станом якісного водопостачання 
населення, роботи каналізаційно-очисних систем, станом інфекційної 
захворюваності.

ВП КД Ф«ЦБМРЕБС» 
Управління ДПСС, 
Козятинський відділ ДУ ”ВОЦ 
КПХ МОЗ України”

ПОСТІЙНО

13. Оперативно висвітлювати в засобах масової інформації питання про 
розвиток та хід паводків, підтоплень, заходи щодо забезпечення захисту 
населення і об’єктів господарювання, а також правила поведінки 
населення в цих умовах.

Відділ з питань ЦЗ, ОМР та 
ВПО, НКП ЦЗ, відділ 
внутрішньої політики, ЗМІ

Протягом 
весняного 

періоду

Секретар комісії Віктор РИБШСЬКИЙ
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Додаток 2

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні міської комісії з питань ТЕБ та НС 

(протокол від 22.01.2025 р. № 1)

СКЛАД 
оперативного штабу для управління роботами, пов’язаними з паводками 

та ліквідацією їх наслідків

Вовкодав І.В. - начальник управління житлово-комунального господарства, 
керівник штабу;

Швець В.В. - начальник 11 ДРПЧ м. Козятин (за згодою);
Рибінський В.Л. - начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонно-

Грінченко О.П.
Кравець М.В.

мобілізаційної роботи та взаємодії із правоохоронними 
органами міської ради;

- директор комунального підприємства «Чисте місто»;
- начальник ВСП Київська дирекція філії «Центр БМР та ЕБС» 
AT «Укрзалізниця» (за згодою);

Козак В.В. - головний фахівець Козятинської дільниці CO «Хмільницькі 
електричні мережі» AT «Вінницяобленерго» (за згодою);

Руденко О.А. - начальник Козятинської дільниці Хмільницького відділення

Павлик О.П.
ПАТ «Вінницягаз» (за згодою);
- начальник відділення поліції №2 Хмільницького РВП ТУ 
НП у Вінницькій області (за згодою).

Секретар комісії Віктор РИБІНСЬКИЙ
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Додаток З

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні міської комісії з питань ТЕБ та НС 

(протокол від 22.01.2025 р. № 1)

ПЕРЕЛІК 
транспорту та засобів мобільної групи реагування на надзвичайні ситуації 

пов’язаними з паводками та ліквідацією їх наслідків

№
пп

Технічний засіб Кілкість 
одиниць 
техніки

Підприємство

1 Автоцистерна 1 11 ДПРЧ м.Козятин
2 Аварійно-рятувальний автомобіль 1 11 ДПРЧ м.Козятин
3 Мотопомпа переносна 1 11 ДПРЧ м.Козятин
4 Переносна електростанція 1 11 ДПРЧ м.Козятин
5 Автокран 1 Козятинська дільниця СО 

«Хмільницькі електричні 
мережі»

6 Екскаватор 1 Київська дирекція Ф 
«ЦБМЕРЕБС»

7 Автоцистерна 1 Київська дирекція Ф 
«ЦБМЕРЕБС»

8 Автоцистерна 1 КП «Чисте місто»
9 Санітарний автомобіль 1 КП Козятинська ЦРЛ

Секретар комісії Віктор РИБІНСЬКИЙ



з
Додаток

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні міської комісії з питань ТЕБ та НС 

(протокол від 22.01.2025 р. № 1)

Правила поведінки під час повені та паводку

І з настанням весняної відлиги зростає небезпека підняття рівня ґрунтових вод, 
та як наслідок, ймовірність виникнення повеней і паводків.
Вони можуть привести до зсувів і обвалів ґрунту, руйнування житлових 
будинків і споруд, мостів і захисних дамб, розмивання залізничних і 
автомобільних доріг, аварій на інженерних комунікаціях.

Щоб вберегтися від небезпечних наслідків рекомендуємо дотримуватися 
деяких правил особистої безпеки.

Під час повені чи паводку особливо уважними повинні бути мешканці, 
які проживають поблизу водойм, у низинах, а також у зонах можливого 
затоплення. Захистити будинок, підвал чи погріб від потоку води можна 
влаштувавши бар’єр з мішків з піском або глиною.
Найголовніше - не панікуйте!

Зробіть запас продовольства, медичних препаратів, води. Перенесіть 
продовольство, та цінні речі на верхні поверхи або підійміть на верхні полиці, 
документи упакуйте у водонепроникаючий пакет.

При раптовому затоплені під час повені чи паводку:
негайно залиште зону затоплення, надайте допомогу дітям, інвалідам 

та людям похилого віку, заздалегідь подбайте про свійських тварин;
підійміться на верхні поверхи будівлі, якщо будинок одноповерховий, 

розташуйтесь на горищі чи даху, використовуйте підвищені місця рельєфу 
та будь-які підвищення (дерева, стовпи, транспортні зупинки, рекламні 
конструкції тощо);

до прибуття допомоги залишайтесь на верхніх поверхах, дахах, деревах 
чи інших підвищеннях, сигналізуйте рятувальникам, щоб вони мали змогу 
швидко вас знайти;

потрапивши у воду, зніміть з себе важкий одяг і взуття, відшукайте 
поблизу предмети, якими можна утриматися на воді до надходження 
допомоги.

При оголошені евакуації населення, вимкніть електропостачання, 
перекрийте крани сантехнічного обладнання, зачиніть двері й вікна. 
Залишаючи небезпечну зону, варто узяти із собою теплий зручний одяг і 
взуття, ковдри, продукти харчування, воду й документи. При необхідності, 
дочекайтесь допомоги рятувальних служб.

Якщо небезпека минула, повертатися додому потрібно обережно, 
переконайтесь, що будівля не отримала внаслідок підтоплення ушкоджень, 
остерігайтеся обірваних ліній електроживлення і пошкоджених газових 
магістралей.



Не користуйтесь електромережею до повного висихання будинку. 
Користуватися газом, електрикою та каналізацією можна, отримавши дозвіл 
відповідних служб.

Не вживайте продукти харчування і питну воду, які були підтоплені, 
останню обов’язково кип’ятіть.

Все майно, що було затопленим, підлягає дезінфекції.

З питань проведення рятувальних робіт та ліквідації наслідків повені чи 
паводку звертайтеся до органів виконавчої влади та службу порятунку за 
телефоном 112.

Секретар комісії Віктор РИБШСЬКИЙ


